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OZNÁMENIE

Navrhovateľ, Slovenská banská spol. s r.o., 966 61 Hodruša –
Hámre č. 388, v zastúpení splnomocnencom INECO, s.r.o., Mladých
budovateľov 2, 974 11 Banská Bystrica, doručil dňa 11. 07. 2018 na

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, odbor
posudzovania vplyvov na životné prostredie (ďalej len „MŽP SR“)

podľa § 31 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné
prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) správu o hodnotení

navrhovanej činnosti „Rozšírenie hraníc odkaliska Hodruša –
Hámre, využitie kapacity odkaliska“.

MŽP SR ako ústredný orgán štátnej správy starostlivosti o životné
prostredie, ako správny orgán zverejňuje na webovom sídle MŽP SR,

na adrese:
http://www.enviroportal.sk/sk/eia/detail/rozsirenie-hranic-odkaliska-
hodrusa-hamre-vyuzitie-kapacity-odkaliska
správu o hodnotení činnosti „Rozšírenie hraníc odkaliska Hodruša

– Hámre, využitie kapacity odkaliska“

Obec Hodruša-Hámre Vám oznamuje že od 30.7.2018 do
29.8.2018, je možné  do správy o hodnotení navrhovanej činnosti

„Rozšírenie hraníc odkaliska Hodruša – Hámre, využitie kapacity
odkaliska“ nahliadnuť, robiť z nej výpisy, odpisy, alebo na vlastné

náklady vyhotoviť 
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kópie počas pracovných dní v čase od 7,30 do 14,30 hod na
sekretariáte OcÚ. Verejnosť môže  podávať pripomienky do 29.8.2018

na adresu: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky,
Odbor posudzovania vplyvov na životné prostredie, Námestie Ľ. Štúra

č. 1, 812 35 Bratislava alebo tieto pripomienky vzniesť osobne na
verejnom prerokovaní.

Obec Hodruša-Hámre Vám oznamujeme, že verejné prerokovanie
správy o hodnotení činnosti „Rozšírenie hraníc odkaliska Hodruša
– Hámre, využitie kapacity odkaliska sa uskutoční dňa 15. augusta
2018 o 16,00 hod v zasadačke Športového domu Hodruša-Hámre.

Jozef Uram  
                                                                                          Starosta obce
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